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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
Předložená bakalářská práce je svým rozsahem na hranici přípustnosti, nachází se v ní krátké až velmi 
krátké kapitoly (zhodnocení literatury, metodika), ve kterých autor často opakuje obecná tvrzení 
k řešené problematice. Kritický jsem především k logice uspořádání textu a jeho vazbě k názvu 
jednotlivých kapitol. 
Po věcné stránce vytýkám autorovi nepřesnosti v uváděných formulacích i v užití odborného jazyka - 
práce se v určitých pasážích uchyluje k „úvahám“ o studovaných jevech, domněnkám a nepodloženým 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

tvrzením (viz např. tvrzení o překážkách revitalizace, plány s brownfieldy do budoucna, …). Důkazem 
nesystematické práce jsou i rozpory ve vlastní databázi brownfields na území SO ORP (mapa č. 2, 
tabulka č. 1 a rozhovory se starosty). 
Po formální stránce se v práci často objevují prohřešky proti pravopisu či ve stylistice mnohých vět, 
není zároveň důsledně dodržena předepsaná citační norma.   
Závěr práce dokládá splnění stanovených cílů, a tedy i schopnost autora samostatně zpracovat zadané 
odborné téma.  
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Na jakém základě jsou uvedeny plány s brownfields do budoucna v SO ORP Domažlice? 
2. Jakými postupy či nástroji lze řešit překážky při revitalizaci brownfields?                 
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 24. 05. 2022        Podpis hodnotitele  
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